HIkonvnwtit 5man Beepoccuiickoil onumnuaovt WKOAbHUKO8
Qu3uxa - 11 knacc
2018-2019 yueonwtii 200
Jopozoit opy2!
Kenaem mebe ycnexa!
(PekomeHayemoe Bpems BbINONHEHUA 3aAaHUI 2.5 u)

1. Cpeansisi CKOpPOCTb.

[TyremecTBeHHUK qOoOUpacs U3 ropoaa A o ropoja b cHadana Ha moesze, a moToMm Ha
BepOmtoe. Kakoii Obliia cpeHssi CKOPOCTh IMyTEIIeCTBEHHUKA, €CIIU ABE TPETH IYTH OH Ipoexai
HAa T0e3]1e, a OJHY TPeTh yTH — Ha BepOmtoae? CkopocTh moe3na 90 kM/4, CKOpocTh BepOIoaa
15 km/u.

2. Dckagaarop.

DcKanaTop METpo NMOAHUMAET CTOAIIEr0 Ha HeM naccaxupa 3a 1 muH. Eciu ke yenoBek
OyJeT UATH M0 OCTAHOBUBLIEMYCS 3CKANaTOPy, Ha MoabeM yiaeT 3 MuH. CKOJIBKO BpEMEHU
MOHAIOOUTCS Ha MOABEM, €CIIM YeNIOBEK OYEeT UITH MO ABMKYILIEMYCS BBEPX ACKAIaTopy?

3. Beapo co abaom.

B Benpe HaxonuTcs cMech BOJbI €O JbA0M o0u1eit maccoit M = 10 kr. Beapo BHeciu B
KOMHATY M cpa3y K€ HadaJu U3MepsTh Temreparypy cmecu. [loiayunBiiasics 3aBUCUMOCTh
TEMIIepaTypbl OT BpEMEHU N300paKeHa Ha pUCYHKE. Y IefTbHas TeII0eMKOCTh BobI ¢ = 4200
JIx/(xkr °C ). Y nenpHas TemioTa miasiaenus isaa 4 = 340000 /x/kr. Onpegenure Macey Jibjia B
BeJpe, KOTJa €ro BHECIU B KOMHATY. TemnaoeMKoCThIO Besipa IpeHeOpeyb.
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4. JKBUBAJIEHTHAS cXeMa.
Haiinute conpoTuBieHne NOKa3aHHOW Ha PUCYHKE LETIH.
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5. baaaucrunyecKkuii MAsSTHHK.
B stk maccoit M, mogBeIEHHBIM HA TOHKOW HUTH, MOMAaAAaeT MyJisi MacCoM M, JeTeBIIast
TOPU30HTAIILHO CO CKOPOCTBIO U, , U 3acTpeBaeT B HeM. Ha kakyro BeicoTy H nmonnumaercs

SIIUK ITOCJIC MOoIIagaHusa B HETO HyJ'II/I?



